

3月10日,26岁湖北女孩小瑕(化名)到溧阳见网友,随后便陷入传销窝点,家人万般焦急。湖北武汉警方接到其家人的求助后,立刻与溧阳警方联系。此时,现代快报记者从知情人处得知消息后,与小瑕取得联系。得知小瑕可能位于学校附近后,记者立即将信息反馈给警方。最后,在两地警方努力下,终于在3月13日晚上摸排到了窝点地址,将小瑕成功解救。昨天上午8点多,小瑕跟随哥哥登上了回家的高铁。

通讯员 黄柯文 现代快报记者 葛小林



女孩被警方解救后,哥哥在一旁安抚 警方供图

记者:你在什么位置?周围有没有标志性建筑?
女孩:窗外都是矮房子,能听到学校做操的声音

“传销女孩”究竟在哪里? 快报记者联合警方紧急营救

小瑕是湖北罗田县人,一直在外打工,今年年初才回到湖北。几天前,一个认识多年的网友付某在QQ上跟她说,自己在江苏溧阳工作,做销售,月薪六七千元,邀请小瑕到溧阳来玩,还说可以把她介绍到他工作的公司,月薪四五千元没问题。这让小瑕很心动,便买了3月10日的火车票到了溧阳。

小瑕说,付某到火车站接她,很热情地招呼她在溧阳游玩,还

请她吃了溧阳特色美食。“一开始我还以为来对了,可没想到他竟然是把我拖进了传销里”。

3月10日当天晚上,小瑕原本准备住宾馆,可付某说已经帮她找到了住的地方,随后拖着她到了一个城中村的出租屋。当她一走进屋子,看到十几个年轻人席地而坐,听着一个男子在讲课,她彻底明白,这是一个传销窝点。

小瑕刚准备抓起手机,另外一个

男子上前,把她的手机夺了下來。有女子上前把她拖进了另外一个房间,锁死房门。她明白,估计很难出去了。

而这时,远在武汉的哥哥小海一遍遍拨打她的手机,总是显示关机状态,“这是从来没有过的情况。妹妹每到其他城市,肯定得给我们报个平安啊!”机智的哥哥查看了小瑕的QQ聊天记录,意识到妹妹是被付某骗到溧阳了!

11111111111111111111
3月10日
身陷传销

11111111111111111111
3月11日
记者调查

3月11日,小海报警求助。武汉警方立刻展开调查,并向江苏溧阳警方寻求帮助。现代快报记者也接到了消息,立即展开调查,并给小瑕发条短信,希望小瑕有机会能看到这条短信,提供所在

位置方便营救。记者从警方获悉,付某老家也是湖北,多年前就在常州打工,有过盗窃前科。2013年主要生活在溧阳,曾因涉嫌传销,被警方传唤过。付某的多个联系方式均无法联系。

溧阳城中派出所立刻安排警员对付某可能出现的网吧、住所进行走访,都没能找到付某的踪迹。时间一点点过去,小瑕情况如何?是否被欺负?哥哥小海很揪心,3月11日跟着两位武汉民警赶到溧阳。

11111111111111111111
3月13日
联合营救

3月13日下午5点29分,现代快报记者接到了小瑕的电话。电话那头首先传来的是小瑕的哭声。她断断续续地说着:“我很安全,你们别担心!”记者赶紧追问,她在什么位置?小瑕说她并不知道在哪里,只知道是一个出租屋。

记者赶紧追问周围是否有高楼或者其他标志性建筑?小瑕说,

窗外看到的都是矮房子,能够听到学校做操的声音,应该在学校附近。她这句话还没说完,记者隐约听到,有人在催促她说:“赶紧跟她说,你很好,让她跟你家里人联系,不要找你了!”

小瑕跟记者说了这通电话后,焦急地说道:“他们要挂电话了,赶紧帮我——”随后电话就挂断了。记者立即将小瑕可能位于学

校附近等信息传递给了溧阳警方。很快溧阳警方也查到,小瑕可能在溧阳杨庄一城中村的出租屋内。

当晚6点多,杨庄派出所民警和武汉两位民警一起赶到。民警在门口敲了20多分钟门,里头的人死活不开门,民警只好撞开大门,只见里头13个年轻人正在听着传销课。见到民警,小瑕立刻冲到了民警身边。

11111111111111111111
3月14日
平安回家

小瑕说,从3月10日晚上10点多被关起来,到13日晚上7点被救出来,68个小时,虽然没有被欺负、被虐待,但因为被限制自由,她感到极度恐慌,“幸好警察出现了,哥

哥来接我回家了”。昨天上午8点多,小瑕和哥哥,还有武汉两名警察坐上了返回武汉的高铁。傍晚时分,他们回到家中,他们的父母已经准备好一桌饭菜等着他们了。

记者从杨庄派出所了解到,付某正在接受警方调查。付某称,自己也是被同学骗到溧阳做传销的,自己也是受害者。目前,溧阳警方正在对此案进一步侦查。

8年前,刚出生不久的无肛男婴乐乐(化名)在丹阳被遗弃。通过镇江市社会福利院,乐乐被一对荷兰夫妇收养。近日,这对荷兰夫妇带着乐乐来到镇江,回访了社会福利院,并到丹阳看望了当时的处警民警。

通讯员 张斌 虞瑜方
现代快报记者 林清智

香樟树下被弃男孩
8年后从荷兰回来了
跟随养父母看望救命恩人



民警刘建平和乐乐 警方供图

香樟树下发现被弃男婴

2006年11月5日1时30分许,丹阳市开发区小铁路附近发现弃婴。当时的开发区派出所值班民警刘建平赶到现场看到,一棵香樟树下有个才出生两三天的男婴。这名男婴就是乐乐。

刘建平随即把乐乐送往开发区人民医院,经医院检查发现,乐乐身体有缺陷,是先天性无肛,情况危急。民警又赶赴现场走访附近群众,想寻找到婴儿的父母,可是没有任何线索。次日,丹阳市民政局与镇江福利院联系,当天上午把乐乐送到了镇江,随后又紧急送往南京,在做了两次手术后乐乐病情才得以稳定。约半年后,一对荷兰夫妇领养了乐乐。

8年后养父母带孩子寻根

“后来,我们也一直在寻找乐乐的父母,但至今没有任何消息。”刘建平现任丹阳市公安局政治处教育培训科科长,今年2月底,镇江市福利院通知他,养父母要带乐乐回来“探亲”。

记者昨天从镇江市福利院了解到,这对荷兰夫妇分别叫班尼考克、娜塔莉,在荷兰一家环境保护咨询公司任职,在乐乐之前,他们还领养了两名重庆女孩。

3月3日上午,班尼考克和娜塔莉带着这3名孩子,来到了镇江市社会福利院,看望了乐乐曾经的“家”。下午两点多,班尼考克夫妇在镇江福利院工作人员和女翻译的陪同下,再次来到丹阳,找到当时的处警民警刘建平,并来到了当时发现乐乐的地方。

刘建平通过交谈得知,乐乐这几年至少动了7次手术,他不能正常饮食,只能靠鼻饲输入营养液维持生活。娜塔莉表示,这次来中国除了寻根,也是想多了解一些孩子当年的病情,为他的后期治疗做准备。

再过4年还要故地重游

“他们说,再过4年,他们还会带着乐乐故地重游,他们也把事实真相都告诉了乐乐。”昨天下午,刘建平回忆这次会面时说,有几个细节他不太理解,“一般中国的养父母都会对孩子隐瞒真相,但乐乐知道自己身世,我没在他脸上看到意外或者不高兴的表情,他看起来很开心。”另一个让刘建平没想到的细节是,他们在临走前还抓走了一把泥土,准备带回荷兰。

钻进“毒槽罐”救人,消防队员昏倒……



消防队员戴简易面具下去营救 消防供图

快报讯(通讯员 王雷 记者 何洁)昨天下午,昆山一家油漆厂内突发险情,一名工人在清洗槽罐时,不慎跌入罐中,罐中充斥大量的有毒刺激性气体,情况十分紧急。昆山市公安消防大队接到报警后,立即前往救助。无奈槽罐太小,如果戴上防护装备,根本下不去救援。短暂的思索研究后,消防战士朱立晨戴了简易的个人防护装备,冒着危险进入槽罐,最终顺利将被困者成功营救出来。

事发下午3点30分左右,昆山市公安消防大队接到报警称,周

市镇金清路19号油漆厂有一人落入槽罐内,情况十分危急。大队迅速调集周市中队立即赶赴现场救援,到场后,消防官兵发现,槽罐有10立方米左右,罐口直径仅约40厘米,槽罐内充斥着二甲苯等大量有毒刺激性气体。被困者蜷缩在槽罐内的一个角落,已经处于昏迷状态。如果官兵佩戴空气呼吸器等设施,无法进入槽罐内,但是不做好防范措施,对营救的官兵本身来说,也存在着巨大的危险。

时间一分一秒地过去,如果不去营救,那就意味着被困工人等待

死亡。经过短暂的思考后,中队长助理朱立晨果断决定佩戴一次性防毒面具,只身深入槽罐内营救。进入槽罐后,朱立晨将昏迷人员用安全绳绑住,但是因为长时间处于有毒环境下且体力透支,朱立晨也昏迷过去,在他昏迷之前,他用尽最后一点力气,将自己的安全绳和被困工人的安全绳捆绑在一起。

战友们立即收绳,将他和被困的工人一起救出,并送往医院救助。经过医治,目前两人生命体征都很平稳。